

# 美国联邦调查局通报初步调查结果 袭击特朗普的枪手是独自作案

新华社华盛顿7月14日电 美国联邦调查局官员14日说，目前调查认为，袭击前总统、共和党人特朗普的枪手是独自作案，作案动机还不清楚。

联邦调查局分管反恐部门的助理局长韦尔斯当天向媒体通报说，调查仍处在初期，调查

人员正在“刺杀未遂”和“潜在的本土恐怖主义行径”两个方向展开调查。

联邦调查局此前公布枪手是来自宾夕法尼亚州的20岁男子克鲁克斯，该男子已被当场击毙。事发时他使用的是把AR-15型步枪，其家人正在配合调查。

现任美国总统、民主党人拜登14日晚在白宫发表电视讲话，就美国政治暴力问题发出警告，称“是时候冷静下来了”。拜登呼吁民众通过选票而不是子弹解决分歧。

特朗普14日晚抵达威斯康星州密尔沃基市，将在本周举

行的共和党全国代表大会上正式接受共和党总统候选人提名。其竞选团队此前表示，特朗普身体没有大碍，精神状态良好。

特朗普13日傍晚在宾夕法尼亚州巴特勒市举行的竞选集会上遭“未遂刺杀”，他右耳受伤，被护

送离开现场。据美国特勤局通报，一名枪手从集会现场外高处向特朗普所在的演讲台“开了数枪”，该枪手被特勤局人员打死。现场一名观众死亡，另外两名观众重伤。美国有线电视新闻网主持人塔珀表示，美国政治暴力问题令人担忧。

## 拜登呼吁给政治“降温”

特朗普恢复竞选活动，参加共和党全国代表大会

“该降一降温了”

拜登14日晚在白宫椭圆形办公室说，特朗普遇刺事件要求所有人都“后退一步”，“我们不能允许这种暴力常态化”。

拜登说，美国的政治渲染愈演愈烈，“是时候该降一降温了”。他就美国政治暴力问题发出警告，称“是时候冷静下来了”，呼吁民众通过选票而不是子弹解决分歧。

西方媒体报道，特朗普遭枪击后的几小时内，拜登竞选团队撤下了攻击特朗普的电视广告并暂停其他政治传播活动。他还取消了15日前往得克萨斯州发表民权演讲的行程，但16日会去拉斯韦加斯发表演讲。

距离11月5日总统选举投票日不到4个月，拜登正面临着民主党内对他高龄和心智状况的担忧。一些民主党人希望现年81岁的拜登让贤。白宫官员希望，特朗普遇刺能促使民主党人团结在拜登周围，继而缓解拜登退选压力。

### 特朗普改写讲稿

特朗普竞选团队表示，特朗普身体没有大碍，精神状态良好。14日，他抵达威斯康星州密尔沃基

美国总统拜登当地时间14日在白宫椭圆形办公室发表直播讲话，围绕竞选对手、前总统特朗普遇刺事件，呼吁给政治氛围“降温”。特朗普方面表示，他的竞选活动安排无变化。共和党全国代表大会15日开始，特朗普14日抵达举办地威斯康星州密尔沃基市。他将在这里被正式提名为共和党总统候选人。



7月13日，在美国宾夕法尼亚州巴特勒市，特勤局人员听到枪声后围住前总统特朗普。 新华/美联

市。他的竞选活动安排没有变化，将按计划出席本周在那里举行的共和党全国代表大会，届时会被正式提名为共和党总统候选人。

特朗普预计18日将接受提名并发表讲话，按照他的说法，正在改写讲话稿，“这次讲话会非常不

同”。

据美联社报道，遇刺第二天，特朗普花了很多时间通电话。他的友人斯科特说，特朗普当天上午与他交谈，精神“很好”，试图淡化遭遇枪击一事。

特朗普13日傍晚在宾夕法尼

亚州巴特勒市举行的竞选集会上遭“未遂刺杀”。在特勤局人员击毙枪手前，现场一人死亡，另有两人受重伤。美国舆论认为，在美国大选年背景下，这起“糟糕事件”表明美国政治极化加剧。

白宫13日晚间表示，拜登已

与特朗普通电话。

### 特勤局安保不变

美国联邦调查局14日公布嫌疑人为一名来自宾夕法尼亚州的20岁男子，名叫克鲁克斯，居住在宾夕法尼亚州贝塞尔帕克，其作案动机尚未查清。暂未发现嫌疑人与外国恐怖主义组织有关联，他之前也没有出现在执法机构的监控名单上。联邦调查局还在进一步调查他的背景，并已封锁其住所。

作为美国前总统，特朗普终身受到特勤局保护。拜登下令调查枪手如何登上距离特朗普竞选集会现场不远处的屋顶并射击。一些报道称，那名枪手的行凶地点似乎在特勤局安保范围外。

一些特朗普的支持者说，特朗普竞选团队曾要求特勤局加强安保，却未获批。特勤局否认这一说法，称近期已经加大对特朗普的安保力度。

特勤局14日在一场新闻发布会上说，他们对共和党全国代表大会现有的安保计划“有信心”，不会做出任何改变。特朗普遇刺后，威斯康星州州长要求重新考虑扩大共和党全国代表大会召开地点周边的无枪区。 据新华社

编辑：赵世峰 组版：颜莉

# 珍视每一滴水

## 保护生命之源

“讲文明 树新风”公益广告

